



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

«ЭКОЛОГИЯ РОССИИ»

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

236010, г. Калининград, ул. Вагоностроительная, д.3-5, т./ф.: +7 (4012) 96-00-28,
E-mail: rspoko@mail.ru, www.rspoko.ru

Исх. № 08/ЭР от «24» декабря 2014 г.

г. Калининград



Заместителю председателя
Правительства
Калининградской области
Ю.А. Федяшову

Уважаемый Юрий Александрович!

В связи с ужесточением в 2015 году законодательства в области обращения с отходами и отсутствием в регионе достаточной инфраструктуры для безопасного обращения с отходами у природопользователей и профессионального сообщества возникают серьёзные опасения относительно санитарного благополучия региона в ближайшее время.

В виду того, что объектов безопасного размещения отходов в регионе всего два, и они обеспечивают только 10 % объёма захоронения отходов, в какие сроки будут построены и введены в эксплуатацию полигоны ТБО в пос. Сычёво и Голубево. Означает ли прекращение действия Целевой программы Калининградской области об обращении с отходами прекращение реализации этих проектов? Когда и в каких объёмах будет принята новая программа в рамках государственной программы «Доступное и комфортное жильё»? Означает ли разработка новой программы (подпрограммы) перенос решения экологических проблем региона на неопределённый срок? Будут ли к разработке программы привлекаться специалисты сферы обращения с отходами, профильные научные и общественные организации или, как в случае с прекращённой программой, только чиновники? Кто и в какой форме понёс ответственность за мероприятия запланированные целевой программой, но не реализованные в сроки ею же и установленные за 2013, 2014 г.?

Какие меры принимались Министерством для создания полигонов ТБО в регионе, какие шаги были предприняты для привлечения инвесторов для строительства полигонов, были ли проанализированы причины отсутствия интересантов по реализации проекта в пос. Сычëво, какие выводы сделаны и предприняты шаги для реализации проекта, а также, не будут ли они повторены, в случае с полигоном в пос. Голубево?

Где и когда опубликована санитарная схема очистки Калининградской области? Как во времени и пространстве соотносятся генеральная схема санитарной очистки и отсутствие объектов переработки и размещения отходов?

В связи с тем, что ориентировочно, 20 января 2015 года в Государственной Думе состоится конференция региональных координаторов партийного проекта «Экология России», а вопрос с обращением с отходами в Калининградской области находится на контроле у руководителя партпроекта «Экология России», заместителя председателя Комитета ГД РФ по земельным вопросам и строительству, С.В. Петрова и мне предстоит докладывать о мерах, принимаемых в регионе для стабилизации ситуации с отходами, по этому же вопросу состоится встреча с Первым заместителем председателя Комитета ГД по природным ресурсам, природопользованию и экологии И. И. Никитчуком. Поэтому прошу Вас ответить на моё письмо до указанного времени.

Также прошу Вас изучить концепцию Устойчивого экологического развития Калининградской области, подготовленную рабочей группой по реализации партпроекта и взять её за основу для написания новой программы по обращению с отходами, а также включить членов рабочей группы (список прилагается) в число разработчиков программы.

Приложения:

1. Концепция Устойчивого экологического развития Калининградской области.
2. Приказ о создании рабочей группы по реализации партийного проекта.

С уважением,

Региональный Координатор партийного
проекта ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

"Экология России" в Калининградской области



Святослав Лавриненко

м.т. 8 911 460-87-51